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| For household use |

Electric Water Heater / Warmer

Thank you for purchasing this product.
Read all the information in this user manual before using the appliance.
Keep this manual in a handy location for future reference.

| Pour usage domestique |

Chauffe-eau électrique/réchaud

Merci d'avoir acheté ce produit.
Lire toutes les informations contenues dans ce manuel avant d'utiliser I'appareil.
Conserver ce manuel dans un endroit pratique pour référence future.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using the appliance, basic safety precautions should always be followed including
the following:

Read all instructions.

. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

. To protect against electrical shock, do not immerse cord or plug in water or other liquid.

. Close supervision is necessary when the appliance is used by or near children.

. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or

taking off parts.

6. Do not operate the appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest
authorized service facility for examination, repair, or adjustment.

7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may
result in fire, electric shock or injury to persons.

8. Do not use outdoors.

9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.

10. Do not place the appliance on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

11. Extreme caution must be used when moving the appliance containing hot oil or other hot
liquids.

12. AcI]ways attach plug to the appliance first, then plug cord into the wall outlet.

To disconnect, turn any control to "off", then remove plug from wall outlet.

13. Do not use the appliance for other than intended use.

S NN

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Servicing should be performed by an authorized service representative.
This appliance is intended for household use.

To reduce the risk of injury, do not drape cord over the counter top or table top where it can be
pulled on by children or tripped over unintentionally.

The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The following instructions are applicable to 120V only:

This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To reduce the risk
of electric shock, this plug is intended to fit into a polarized outlet only one way If the plug
does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified
electrician. Do not attempt to modify the plug in any way.



GARANTIES DE SECURITE IMPORTANTES

Lors de l'utilisation des appareils, vous devez suivre les précautions de sécurité de base a tout
moment, y compris les points suivants :

1. Lire toutes les instructions.

2. Ne pas toucher les surfaces chaudes. Utiliser des poignées ou des boutons.

3. Pour se protéger contre toute électrocution, ne pas immerger le cordon ou la fiche dans I'eau
ou dans tout autre liquide.

4. L'utilisation de I'appareil par des enfants ou a proximité d'eux doit étre sous stricte
supervision.

[(eNee]

10.

11.
12.

13.

. Débrancher I'appareil de la prise murale lorsqu'’il n’est pas utilisé ou avant de le nettoyer.

Le laisser refroidir avant d’ajouter ou d’enlever des piéces.

. Ne pas utiliser I'appareil avec un cordon ou une prise endommagés ou aprés un

dysfonctionnement de I'appareil ou s'il a été endommagé de quelque maniere que ce
soit. Retournez I'appareil au centre de service agréé le plus proche pour examen,
réparation ou réglage.

. Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant afin d'éviter tout danger

d'incendie, d'électrocution ou de blessure.

. Ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur.
. Ne pas laisser le cordon pendre sur le bord d’une table ou d'un comptoir ou toucher des

surfaces chaudes.

Ne pas placer I'appareil sur ou a proximité d’une cuisiniére a gaz ou électrique, ou dans un
four chaud.

Faire trés attention en déplagant I'appareil contenant de I'huile chaude ou d'autres liquides chauds.
Branchez toujours I'appareil en premier, puis branchez le cordon dans la prise murale. Pour
débrancher, mettez tous les boutons sur “arré”, puis retirez la fiche de la prise murale.

Ne pas utiliser 'appareil & d'autres fins que celles prévues.

SAUVEGARDER CES INSTRUCTIONS

Toute réparation doit étre effectuée par un réparateur autorisé.
Cet appareil est destiné a un usage domestique.

Pour réduire le risque de blessure, ne laissez pas le cable pendre d'un comptoir ou d'une table
car un enfant pourrait tirer dessus ou quelqu’un pourrait trébucher dessus.

L'appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant
une déficience physique, sensorielle ou mentale réduite, ou un manque d’expérience et de
connaissances, a moins qu'elles soient sous surveillance ou qu'elles aient recu des instruc-

tions concernant l'utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Les instructions suivantes sont applicables a 120V seulement :

Cet appareil posséde une fiche polarisée (avec une broche plus large qu’une autre). Pour
réduire tout risque d'électrocution, cette fiche se branche dans une prise polarisée d'une seule
maniére. Si la fiche ne rentre pas entierement dans la prise, la tourner. Si elle ne branche
toujours pas, contacter un électricien qualifié. Ne pas modifier la fiche de quelque fagon que ce
soit.



Important Safeguards

Read and follow all safety instructions before using the rice cooker.

»* The WARNINGS and CAUTIONS described below are intended to protect the user and other
individuals from physical harm and household damage. To ensure safety, please follow carefully.
»* Do not remove the caution/warning seal attached to the appliance.

Description of Symbols

2 The A symbol indicates a

Safety instructions are classified and described
according to the level of harm and damage caused
by improper use, as shown below.

warning or caution. The specific
details of the warning or caution are
indicated inside the symbol or in an

( )
c This symbol indicates there is a

possibility of death or serious injury**

- R Caution illustration or text near the symbol.
Warning when the unit is improperly handled.
The ® symbol indicates a
This symbol indicates there is a ETalilafED e, Thi SREHiE
possibility of injury* or damage* to details of the prohibited action are
- e - indicated inside the symbol or in an
Caution property when the unit is improperly AT illustration or text near the symbol.

handled.

The . symbol indicates an
action that must be taken or an

instruction that must be followed.
The specific details of the action

Instructions or instruction are indicated inside
the symbol or in an illustration or
text near the symbol.

*1 “Seriously injury" is defined here as loss of sight, burns (high and low
temperature), electric shock, broken bones, poisoning, or other injuries severe

enough to require hospitalization or extended outpatient care.

*2 "Minor or moderate injury" is defined here as a physical injury, burn, or electric
shock which will not require hospital stay or extended outpatient care.

*3 "Damage to property" is defined here as damage towards a building, furniture, or pets.

. S

Extra attention must be paid when used in a household where infants or toddlers are present.

AWarning

Do not allow children to use the
appliance by themselves and do not
put within reach of infants or toddlers.
Failing to do so may result in burns,
electric shock, or injury.

This appliance is not intended for

use by persons (including children)
with physical difficulties or lack of
experience and knowledge - unless
they have been given supervision or
instruction concerning to the use of the
appliance by a person responsible for
his/her safety.

Do not touch

To avoid scalds, do not touch or allow
your face to get close to the steam vent.

Especially keep out of the reach of infants
and toddlers.

Do not let infants or
children lick the electric
sockets or fixtures.

Doing so may result in
electric shock.

Attach the lid tightly until a “clicking”
sound is heard.

If lid is not attached properly water may
boil over or spill if tipped, which may cause
scalds.

A Caution

Do not use on an unstable surface, or on
a table or rug that is vulnerable to heat.

If the kettle tips over, water may spill, which
may cause scalds. Fire or damage to the
table or surrounding materials may result.




A Warning

Do not attempt to disassemble, repair, Do not plug in or unplug with wet hands.

. . A
or modify the product. Repairs should @ This is to avoid electric shock or injury.

only be performed by a qualified service

@

Disassemble representative. Do not touch
is prohibited. Doing so may result in fire, electric shock, or w&ﬂ;évs'th
injury.

Do not attach any piece of
metal such as a pin; keep dust
off the tip of the appliance plug
(which is magnetic), this is to
avoid electric shock, shorting,
or fire.

Use only a 120V AC power source. Use
of any other power supply voltage may
result in fire or electric shock.

Use an electrical outlet rated 15A or
higher and do not plug in other devices at
the same time.

Connecting other devices in the same outlet
may cause the outlet to overheat or result in
fire.

Do not exceed the max water level mark
level. If spillage or overflowing occurs, it
could cause scalds.

If the water is lower than the refill mark,
discoloration of the container or other
problems may occur.

Do not damage or use a damaged power
cord. Do not forcefully bend, twist, fold, or
modify the cord. Do not place near high
temperature surfaces or under/between
heavy objects.

A damaged power cord can cause fire or
electric shock.

Do not attach the lid forcefully.

If spillage or overflowing occurs, it could
cause scalds.

Do not block the steam vent with a
cleaning cloth or other items.

This is to avoid scalds due to hot water
spillage or deformation of the lid.

Wipe the plug thoroughly in the case dust
or other foreign objects are collected.

This is to avoid fire.

Do not insert or boil anything other than
water.

Do not pour tea, milk, alcoholic beverages,
tea bags, tea leaves, bincho charcoal, or
instant food into the electric water heater

/ warmer. Doing so may create bubbles
causing the contets to overflow. This may
cause scalds, corrosion, malfunction or
peeling of the fluoropolymer-coated surface.

Firmly insert the plug into the outlet to
avoid electric shock, shorting, smoke, or
fire.

Do not use the product if the power cord
or plug is damaged or the plug is loose in
the outlet. This is to avoid electric shock
shorting, or fire.

Do not use as an ice cooler.

Cold water or ice may cause dew
condensation, electric shock, or other
problems.

If the supply cord is damaged, it must be
replaced by a special cord or assembly
available from the manufacturer or its
service agent.

VOO O @0

Do not remove the lid while the water is
boiling.

QO VL O O




1 Important Safeguards

A Warning

Do not hold the main unit close to your
body, tilt or rock it, or shake vigorously.

Even if the dispense lock button is "locked,"
do not tilt or tip the product. This is to avoid
scalds caused by spillage.

If the lid gasket changes color or is
damaged, be sure to replace it. If not
replaced, water may spill if tipped over;
possibly causing scalds.

Do not tip over the product.

Even if the dispense lock button is "locked,"
do not tilt or tip the product. This is to avoid
scalds caused by spillage.

Never immerse
the unit in water
or other liquid.

Do not immerse the appliance in water, or
pour water into the appliance;

this is to avoid short circuits, electric shocks,
and malfunctions.

O

Do not discard remaining hot water with
the lid closed, this is to avoid scalds due
to hot water spillage if the lid were to
come off.

(Refer to p. 8,15 on how to discard
remaining water)

Stop using the appliance immediately if

you incur any malfunction or trouble. Not

doing so may result in fire, electric shock,

or injury.

Examples of trouble:

« The power cord and/or plug become
abnormally hot.

« The power goes in and out when the power
cord is moved.

« When the appliance becomes abnormally
hot or there is a smell of something burning.

« Water leaks from the main unit.

« There are other problems or abnormalities.

Immediately unplug the power cord from

the outlet and contact your local dealer for
servicing.

&

Unplug the
power cord.

A Caution

Unplug power cord when not in use. This
is to avoid injury, scalds, electric shock,
or fire caused by a short-circuit.

Do not fill the water directly from the
faucet or wet the bottom of the product.

Water may get into the product and cause
shorting, electric shock, or malfunction.

Be sure to firmly hold the plug when
removing from an outlet; this is to avoid
electric shock, shorting, or fire.

Use only the power cord which is included
with this product.

Do not use the included power cord with any
other appliance.

Do not use multiple
outlet receptacles,
this is to avoid fire.

Do not expose the plug to steam.

Doing so may result in :(_\

electric shock or fire.
When using the product \<(-
on a sliding table, be NV <

careful not to expose
the product to steam.

IR —

Do not use or place in areas prone to
getting wet and do not allow the bottom
of the main unit to get wet. This is to avoid
shorting, electric shock, or malfunction.

Do not use near the wall or furniture.

Steam or heat may 12inch/
damage the walls or 30cm
furniture and cause @
discoloration or

deformation.

When using the
appliance on a kitchen rack or cabinet,
make sure the steam or heat is not trapped.




A Caution

Do not come in contact with steam or
condensation when opening or removing
the lid, this is to avoid scalds.

@

Do not touch

Do not dispense hot water or do not move
the main unit while the water is being boiled.

Hot water may splash or spill out, or steam
may cause scalds.

Do not turn on the heater while dispensing
hot water.

Hot water may splash or spill out, or steam
may cause scalds.

Do not touch hot surfaces or the glass
window during use or immediately after.
This is to avoid burns.

® 0 O

Do not touch

When carrying the main unit, do not touch
the close/open lever or the lid.

The lid may come off, and cause injuries or
scalds.

Wait until the appliance has cooled down
before performing maintenance;

this is to avoid burns from hot surfaces.

Before cleaning, be sure to remove the
plug from the outlet, then remove from
the appliance. When cleaning is complete,
be sure to check that both ends of the
power cord are dry before plugging in. Do
not move the appliance when plugged in.
Doing so may result in shorting, electric
shock, or fire.

-1

When discarding remaining water, be sure

to discard in the direction shown in the
following illustration.

If discarded from another location, water may
get inside the main unit and cause scalds or
malfunction.

The spout must
face upward.

Be sure that hot
water does not
splash onto the
operation panel.

Hold by the
handle

Do not splash

hot water over

the hinge area.

Location for

q \ discarding hot
] \ water.

Do not wash the entire appliance. Do
not pour water into the appliance or into
the base of the appliance; this is to avoid
short circuits and electric shocks.

Do not place the main unit upside down.
This is to avoid malfunction.

Moisture or water drop leak into the unit
caused a malfunction.

Position the lid so that steam is directed
away from the handle.

Following these safety instructions will allow the appliance to be used for many years.

« Do not use near an open flame. This is to avoid
deformation or malfunction.

« Do not use in areas exposed to direct sunlight for a
prolonged period.
The product may become hot and malfunction.

« Do not turn on the electric water heater / warmer
without water inside.
Turning the heater on with out water may cause the
inner container to discolor or malfunction.

« Do not put charcoal such as Bincho charcoal into
the container, this is to avoid malfunction or peeling
of the fluoropolymer-coated surface.

« When unplugging the appliance and storing it for
an extended period of time in a location subject
to freezing temperatures, make sure there is
absolutely no water in the inner container.




2 Part Names and Accessories

Open /close lever

Steam vent
. Steam is emitted
Dispense lever when boiling.
Spout
Mesh filter

oe——— Handle

Prevents entry of foreign objects into
the pump.

Receptacle

Bottom
Turns 360°.
Water volume indicator
e Blile]g) DEe sure the power cord is attached
<+<— Water level line when you turn the swivel bottom.
Refill water
mark
Keep water above )
this level. — Lid
Locqt|on . —— Lid gasket
for discarding
hot water
. . Hinge
Inside container

Maximum water
The numbers such as 208, 194, 176, 158 level
indicated in this instruction manual are

only approximate temperatures.

— Operation Panel )

Re-Boil/Timer) key a

Keep warm lamp

Energy Saving 208 App”ance pIUg
. Plug into the insert Plug
— Display area ( .
Re-Bon ‘KeePWarm play slot of the unit. ) (Plug into an outlet. )
Timer/g Bol_
Dechlorinate
Boil lamp _’
B o
aving L

Energy Saving M @_ Unlock lamp
ey L T Rl Sounds

When the water is being boiled, bubbling

sounds can be heard from inside the
container. This is normal and does not

| _/ indicate a malfunction.




3 Boiling Water

-

~
Before first use / When not used for a while
Be sure to clean the unit before use. 1. Add water to max water level and then bring up to boil. (See below)
There may be a smell of plastic when 2. After water is boiled, use electric dispenser button to discard half of hot
first used. This is normal and will water. (See p. 12) ) _
diminish with use. 3. Unplug the power cord, open the lid and then discard the rest of hot
water. (See p. 18)
J
Open the lid. Close the lid. l
@ Push ot

Openg ‘

You may hear rattle sound when
opening /closing the lid. There is a
valve in the outer lid for prevention
of water spillage.

Pour water into the unit
with a separate container.

Fill water to level between "Max water level" and "Refill
water mark".

Pour slowly.

Do not splash water
onto the operation
panel.

The highest level to which
water can be poured

\V/
Refill water
mark

-
[or-\0lile]sD) ° Do not fill water directly from a faucet.

Do not place the unit on wet surface.

« Automatic Boil cycle may not work
when refilling hot water above 122°F,
be sure to add lukewarm water or cold

water or press (Re-Boil/Timer] key.
(See p. 11)

« Do not exceed "Max water level". Do
not boil water if the water level is lower
than refill mark.

~

Hold both side of id — 15

o L J
. (@] //
and close it securely \O

[

If the lid is not closed securely, hot water
may spill and cause scaling.

Connect the power cord.

Appliance
plug
( °
@ Plugin
Receptacle ‘ Outlet @rlugin

Boiling starts.

Energy Saving 208
T O KeepWan'n
illuminates Boil

 Dechlorinate

% Refer to p. 11 when selecting the temperature for
Warmer. ( If no selection is made, a temperature of
194°F will be automatically set. )

% Refer to p. 14 for setting the power-saving timer.

B Eliminate chlorine smell

« Press (Re-Boil/Timer) key once.

% extend boiling time

Beepi
sound Energy Saving 208

10



3 Boiling Water

Select [Keep Warm]
Press key.

B Keep Warm temperature
208 (approx.208°F). 194 (approx.194°F).
176(approx.176°F).158(approx.158°F).
Each press of key changes different

temperature setting as shown. 194 =#176 =158 =208

Energy Saving 208

Light O Keep Warm
illuminates - Boil

Dechlorinate

« You can change temperature setting during Boiling
cycle or Keep Warm.

If the power cord comes off during the

temperature setting, the setting is not completed.
It will go back to default setting. (194)

B During the boiling cycle

Current water temperature Remaining time until boiling

Displays alternately
approximately every

Energy Saving 208

3 Timing to start displaying remaining time will vary depending on
the amount of water and the water temperature.

¥ Water temperature will be displayed by every 9°F. (If it is
approximately 208°F, it will display "208".)

Automatically set to warmer
BMWhen boiling

illuminate
Illuminates - KeepWarm
Boil
Dechlorinate

Beeping sound
(repeats 5 times)

Energy Saving 208

Light
illuminates

[ iTe):) ° Do notcome in contact with the steam to

avoid being scalded.

« Do not open or close the lid with excessive
force and do not dispense hot water during
the boiling cycle or immediately after boiling.
Failure to do so may cause scalds due to hot
water splashing or steam being emitted.

11

Time table for Boiling and Cooling

3.0L Type|4.0L Type|5.0L Type

Approx.24 | Approx.31 | Approx.41
minutes minutes minutes

Boiling from cold water

i Approx. Approx. Approx.
From boiling to reach 194 1 hourand | 1 hourand | 1 hourand

warmer temperature 5minutes | 5minutes | 15 minutes

i Approx. Approx. Approx.
From boiling to reach 176 2 hourand | 2 hourand | 2 hour and
warmer temperature

25 minutes | 35 minutes | 50 minutes

il Approx. Approx. Approx.
From boiling to reach 158 4 hourand | 4 hourand | 4 hour and
warmer temperature

10 minutes | 30 minutes | 55 minutes

3% Under these conditions: full water volume, the water temperature /
room temperature is 73°F, and voltage is normal rated voltage.

% Guidelines for the time required to reach the 208 warmer temperature
are almost the same as those for boiling from cold water.

To re-boil during the Keep Warmcy -
cle. Press (Re-Boil/Timer) key once.

Be sure the water level is above Refill water mark.
sound
O KeePWam
‘ Jimey/ @ DBe‘zJIWI\orinate
Light

illuminates

Guidelines for the time required for re-boiling

when the water is at the full water level

3.0L Type|4.0L Type|5.0L Type
Approx.4-8 | Approx.5-9 | Approx.5-10
minutes minutes minutes

Approx.9-11 | Approx.10-12 | Approx.13-15
minutes minutes minutes

Approx.11-13 | Approx.13-15 [ Approx.17-19
minutes minutes minutes

Warmer temperature at 208, 194

Warmer temperature at 176

Warmer temperature at 158

% Adding water or reattaching the power cord during Boiling cycle,
boiling time may extend.

M To reduce chlorine smell during Keep
Warm cycle.

Press the (Re-Boil/ Timer | key twice.

Press (Re-Boil/Timer ) key and scroll through the option

until you reach your preferred option cycle.

. boil + 6 hour 7 hour
Re-boil = echlorinate ™ timer timer

Keep __10hour __ 9hour __ 8hour
warm * timer timer timer

% Be sure to check the display panel for your preferred cycle. It

uses both (Re-Boil/ Timer) key and [Power-Saving Timer]




4 Dispensing Hot Water

Press the key once.

Press the Dispense lever.

Place a container under the spout, and press the
Dispense lever.
Hot water continues to dispense while pressing the lever.

% After checking that hot water has stopped dispensing, remove the
container from the spout

 If the unit is unplugged, hot water cannot be dispensed.

» When water is boiled, air pressure increases in the container so
that the water dispenser may not produce a smooth water flow
immediately after its boiled. Release the air pressure by opening
the lid and then dispense the water. Caution for hot steam.

% Mineral deposits can build on the wall of the inner container, mesh
filter or pump unit, causing water to not dispense.

 If the Dispense lever is not pressed for approx. 10 seconds after
dispensing hot water, the unlock lamp will be turned off and the
unit will lock automatically.

Caution TRZEILY dispense when water level is

at "Refill water mark". Hot water may
splash when you dispense.

« Pay close attention when dispensing
hot water so as to not spin the entire
unit around.

Press the key once.

The Dispense lever will be locked, and hot water
cannot be dispensed even if the key is pressed.

Beeping
sound w

C

BRefill water when level becomes low.

Be sure to refill water before it reaches [Refill water mark],
and close the lid securely. (Caution for hot steam when
refilling water. See p. 10)

Do not leave the unit without any water
inside, this is to avoid malfunction due to
boiling without water.

12



5 How to use Energy Saving Mode

Energy Saving Mode applies to Boiling and Keep Warm
cycles.

« Energy Saving Mode Boiling: heater will shut off when
temperature reaches 208°F and reduce boiling steam.
(Depending on the room and water temperature, the
steam cut function may not work.)

« Energy Saving Mode cycle applies after 2 hours not in
use. It reduces approximately 9°F from regular setting
temperature e.g.: If you select 208, Energy Saving Mode
is 203.

Select [Energy Saving Mode]
Press and hold key for a second.

Beeping
sound
Light O Keep Warm
illuminates Boil

Dechlorinate

Energy Saving 208

M Disabling steam cut function for
Energy Saving Mode cycle.
Boiling cycle with dechlorinate.(See p. 10)

Select [Keep Warm]
(See p. 11)

Once water reaches boil -
ing point, it automatically
switches to Keep Warm
mode.

BWhen boiling cycle is done...

Beeping sound
(repeats 5 times)

Energy Saving 208
-

_— s v
cLE
- Te-mp.

Light
illuminates

illuminates @ KeepWarm
Boil
Dechlorinate

g

176

B Water reaches setting temperature...

Beeping
sound Energy Saving 208

Keep Warm
Boil
Dechlorinate

MIf the unit is not in use for 2 hours, it

will automatically switch to Energy

Saving Mode.

(9°F lower than regular setting temperature)
Energy Saving 208

Keep Warm

Boil
o Dechlorinate

How to bring back to setting
temperature.

Press (Temp.Set ] or (Unlock] key once. Bring back to
setting temperature about a minute.

How to cancel Energy Saving
Mode

Press (Energy Saving ] key for a second. (It

automatically reheats when the temperature is low.)

-

-

You may hear a buzzing

sound when you are selecting
Energy Saving Mode, the unit
automatically reheats to setting
temperature.(See p. 18)

J

-

-

Keep your face or other body parts away
from the steam vent which may be hot

during Energy Saving Mode boiling cycle.
J

~




6 Using the Power-Saving Timer

Power-Saving timer can be set in 1 hour intervals from 6
to 10 hours. You can set the timer before going to sleep
or before going out. The power is turned off while using
the energy saving timer. When the time is up, the unit will
automatically reheat.

Press (Re-Boil/Timer) key and
select energy saving hours

Be sure to check the status on the display.

., boil + 6 hour 7 hour
Re-boil = jechlorinate ™ timer timer

Keep 10 hour __ 9hour __ 8hour
warm ~ timer timer timer

% Remaining time will be displayed on an hourly
basis until one hour before the Power-Saving Timer
completes the operation.

Bl The unit will start to boil 1 hour before

The unit will start to boil 1 hour before the completion of
the timer; the display will show 59 minutes counting down
to 1 minute.

B After boiling, keep warm at setting
temperature.

Light
illuminates
i @ Keep Warm

Boil
Dechlorinate

Energy Saving 208

Power-Saving Timer is on.

[ [e-Blile]g) E'ectric Dispenser does not work while }

How to Cancel the Timer

Press the (Re-Boil/ Timer | key to turn the Boil lamp on.

Beeping
sound

Energy Saving 208

illuminates

14
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Using the Heater

7 After Finishing

Unplug

=) @ Unplug

i.‘\—\

Remove the lid

While pressing down on the attach / remove lever for the
lid, open and remove the lid by pulling the lid toward the
spout.

Attach /
remove
lever for lid

Discard remaining hot water
(Refer to p. 8)

- 2

[er-101ile]g) ° ove the unit to the kitchen sink and
then discard water slowly. Caution

for hot water may splash during this
operation.

« Watch out for hot water dripping from
the spout immediately after discarding
the hot water.

« Be sure to clean the inner container
and mesh filter. (Refer to p. 16)

Attach the lid

While pressing down on the attach/remove lever for the
lid, insert the hook-on part of the lid.

Attach /
remove
lever for lid

-

[or-101ile]sD) ° DO notleave hot water remaining

inside the container, this is to avoid
discoloration of the inside container or
foul odors from forming.

« Do not turn the spout downward with
the lid on, or discard hot water from the
hinge area, this is to avoid scalds from
splashing hot water or malfunction.

« Pay extra attention when discarding the
remaining hot water, as the mesh filter
may fall if it is not properly attached.




8 Cleaning

Any other servicing should be performed by an authorized service representative.

B Unplug, discard remaining hot water, and wait until the unit cools down before cleaning can be started.
M Only use clean soft materials such as cloth, sponge, or paper towel.

Parts Cleaning

© Simply rinse thoroughly with water and wipe the inside liner with a clean

sponge or paper towel.

( « To prevent damage to the water heater do not use alkaline cleaning agents )

when cleaning, use a soft cloth and a mild detergent.

« Do not use any material such as a cleanser or scrubber for tough stains
or mineral deposit; this is to avoid damage to the non-stick (flouropolymer)
coating surface.

Inner « All water that contains minerals will leave mineral residue on the inside

container liner when boiled. If not cleaned for a prolonged period, mineral build up or
stains may become tough or louder noises can be heard while boiling water.
Frequent cleaning is recommended.

« Mineral deposit will eventually block the pipes and/or the steam vent if not
removed. This blockage will cause the motor unit to burn when the "Dispense”
key is pressed persistently.

« Do not scrub and/or do not use a knife to remove the mineral deposit.

L « Discoloration caused by a dry boil is not removable. )

@ For mineral build up, use citric acid cleaner every 2-3 months (refertop.17)

B Uneven colors or discoloration of the inner container and
floating white material in the water

Red spots such as rust, milky white discoloration, black spots, iridescence that appear in the
inner container, and floating white material are caused by a reaction of the minerals (calcium,
magnesium, iron, etc.) contained in the water. This is not discoloration, rust, or peeling of the
fluoropolymer-coated surface of the inner container itself. Although there are no sanitary /
health concerns, frequent cleaning is recommended when the heater starts to show stains.

Wipe off stains with a damp cloth or paper towel.

Exterior
of the unit

Wipe off with dry cloth.

Remove the mesh filter from inner container. Wash with soft brush e.g.: tooth brush.

. « Frequent washing is recommended, this is to avoid clogging that may cause
Caution Js . .
improper dispensing of hot water.
« After washing, be sure to attach the filter firmly to the inner container.
« If not attached, foreign objects may enter, causing the pump to stop dispensing.

« Do not soak the unit in water and do not pour water on the unit, this is to avoid shorting or electric shock.
« Never wash the entire unit, this is to avoid water getting inside the unit to cause malfunction.
» Do not use harmful materials such as detergent, thinner, cleanser, bleach, metal scrubber, nylon scrubber,
and chemically-treated wiping cloths.
« Do not put in the dishwasher or dish dryer, this is to avoid deformation.

16
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8 Cleaning

How to remove mineral deposit with citric acid

( )
[or-Ulile]sD VVhen washing the inner container with

citric acid, be sure to follow the directions
below, this is to avoid hot water spills or
scalds.
« Do not fill with hot water. Be sure to wash
with cold water.
« Do not fill with water above the full water
level.
« Do not open the lid during cleaning cycle.
« Be aware of hot steam during cleaning cycle.)

S
% Other functions are not available during cleaning cycle.

Citric acid can be purchased by contacting the Tiger

product retailer where the heater was purchased,

specifying product number PKS-0120 "“citric acid (approx.

1.060z / 30g x 4 packs) for cleaning the inner container of

the electric heater".

% Citric Acid is used as natural food preservative. It is not
harmful to your health.

< 90 minutes citric acid cleaning using

QUICK function > For soft water
(The guideline is once every 2-3 months)

@ Be sure that the mesh filter is set in the inner container.

@ Fill with cold water into the water heater up to the full
water level capacity mark.

® Add 1 package of PKS-0120 (1.060z / 30g / 2-3

tablespoons) citric acid powder into the water heater
and keep pressing the
the same time for about Sav,ng

and mix a little.
Re Boil Beepmg
key and the nmer A G
3 seconds.
At the same time for

O Close the lid and plug in
Re-Boil/ Timer) key at
Ener
about 3 seconds.

Washing will start. While the unit is being washed, the
boiling lamp and the warmer lamp will alternately flash,
notifying that washing is underway with the display panel
changing as shown below. It will then switch to display
the remaining washing time.

(Cleaning Time: 1 hour and 30 min)

3 cleaning hour may vary depending in the water temperature.

Energy Saving 208

Energy Saing 208

-| 194

176
158

©® When washing is finished, the boiling lamp and the
warmer lamp will percgurting 2
illuminate.

(repeats 10 times),
Energy Saving 208
The display panel mpWa,m _
will indicate as mmm L

follows:

@ Discard all of the hot water (citric acid water) using
Dispense lever through the spout.

@ Unplug and discard the hot water. If stains remain,
scrub with a sponge and rinse well with water.
% If mineral deposit is still attached on the wall of inner

container, repeat the cleaning process.

@ To rinse remaining citric acid, refill with clean water
and bring up to boil. Then discard half of water using
Dispense lever, open the lid discard rest of water.

If you like to stop cleaning cycle, unplug

the power cord. Be sure to discard citric
acid water before using it again.

< 8 hours citric acid cleaning using 208
temperature setting > For hard water

Do not use the Quick cleaning function.
(The guideline is once every 15-30 days)

@ Be sure that the mesh filter is set in the inner container.

@ Fill with cold water into the water heater up to the full
water level capacity mark.

© Add 1 package of PKS-0120 (1.060z / 30g / 2-3
tablespoons) citric acid powder into the water heater
and mix a little.

O Close the lid and plug in and select 208 temperature
setting.

© Leave it at least 8 hours or overnight.

@ Press the Dispense lever and have 1/ 3 of the water
be discarded from the spout.

@ Unplug the water heater and remove the top lid to toss
the remainder of the water. (See p. 8 diagram for the
discarding location of hot water)

Note: Please use necessary caution when disposing hot water, it
might cause burns or to scald.

O Rinse off the inner container then wipe off any residue
by using a soft sponge / cloth / paper towel. Assert
caution when wiping the inner container as it is hot;
allow it to cool down a little.

Note: If mineral build up persists, repeat the process.

© To remove the smell of citric acid, boil only water as
usual and dispense approximately half of the hot water
through the spout and discard the rest of the water.

If not using for a prolonged period

@ Clean each part in accordance with the directions on
p. 16, and wipe with a dry cloth.

@ Dry each part. (The inside container must particularly
be thoroughly dried.)

® Place in a plastic bag, etc., and store sealed.

Caution If storing, be sure to tightly seal in a plastl_c
bag, etc., so that no bugs or dust can get in.




9 Troubleshooting

Check the following before asking for a repair.

Symptom

Water does not boil.
(All the lamps are off and

>

Action

Reference
page

Is it immediately after the water has boiled?

Open the lid once while watching out for
steam.

A Is the plug connected? Connect the plug. 10
blank on display panel.) Plug plug
Does not start to boil after Refill with either cooled water or cold water. 10
refilling the water. Has the container been filled with hot water
(Boil light does not lit) hotter than approx. 122°F? Bring the water to a boil by pressing the 1
Re-Boil/Timer) key.
Hot water comes out on its own. | Is the water level above the "Max water level?" | Keep water below the "Max water level." 10
There is a rasping sound It is the sound of bubbles bursting which are generated by the water being boiled, and it 9
when water is being boiled. | does not indicate a problem.
Did you select Energy Saving Mode cycle? Selecting other cycle during Energy Saving 13
Mode, re-boil starts automatically. You may hear a boiling sound.
The sound of boiling seems
9 Is the inner container dirty? Wash the inner container with citric acid. 17
louder than usual.
Does not boil. (No steam) Did you select Energy Saving Mode?
Boiling will stop when temperature reaches | Select boiling cycle with dechlorinate. 10.11
approx.208°F to reduce the boiling steam.
Do you select Re-boil cycle? Re-boil cycle programmed to stop boiling below the boiling point. -
The hot water smells. Depending on the amount of disinfectant
chlorine in the tap water, the chlorine smell
may remain.
Select boiling cycle with dechlorinate. 10.11
Do you select Energy Saving Mode?
Boiling will stop when temperature reaches
approx.208°F to reduce the steam.
Although there may be a smell of plastic or other materials for the first several times, they
become less noticeable with use.
Did you place the unit on plastic tray or vinyl sheet? Water may absorb the resin smell.
The exterior of the unit is If the unit is kept warm in a room with a high temperature, the exterior of the unit may _
hot. become hot. This is not unusual.
The inner container is dirty. | This is caused by a reaction of the minerals
White material is floating in | contained in the_ water, and it is not discoloration, Clean the unit with Citric Acid. 17
the hot water. rust, or the peeling of the fluoropolymer surface
on the inner container itself.
The water is not hot Did you select Energy Saving Mode? Press or key. Bringupto | 44
enough. setting temperature in a minute.
The first cup of hot water may not be very hot, because the water stored in the water pipe of _
the water volume indicator comes out first.
Wiflter does_not_dlspense Was Eot water dispensed while the unit was Place the unit completely upright. _
using electric dispense key. | tilted?
Is the plug connected? Connect the plug. 10
Is it set to lock automatically? Press the key once to dispense hot
water.
11

18



9 Troubleshooting

Reference

Action page

Symptom

>

Water does not dispense

using electric dispense key. 17

Are the mesh filter or the inside pump dirty? | Clean the unit with Citric Acid.

ol EEg e (BEER 9 Hot water may splash or does not dispense immediately after boiling cycle is done. Sound

“m.'“?s) did no.t go off after recognition will go off 3 minutes after boiling cycle. -
boiling cycle is done.

Was the unit placed in an area prone to
become wet or an area where the bottom
can get wet?

Display panels are fogged
up. Discard water, unplug, and leave until the
panels are clear.

If you still have cloud in the water scale,

please contact customer service.

Has the unit been placed upside down?

When refilling with water, was water
splashed onto the operation panel?

Display Messages

19

Symptom S Action Regearggce
The unit is equipped with Dry-Boil Protection. Is there no water or very little
Boil lamp and Keep Warm lamp flash alternately | water in the container? Unplug, and refil to above the
and signs (as shown) alppear on the display. Has the unit been left for a refill lovel of the water volume
! prolonged period after all of the | indicator. Leave as is for a while,
/ ‘ hot water was dispensed, or has | then plug in. 10
nerySaing 208 ' rergySaing 208 lid been left open while refilling
el o4 194 with water?
E lormate .- :‘Igg
E When refilling, is water being Unplug, leave for a while, then
' poured with excessive force? plugin.
The unit will notify you by beeping.
Boiling Lamp and Keep Warm When refilling or cleaning the
Lamp flash alternately will appear heater, water may get inside the
on the display as shown on right. - unitand cause problems. Request -
repair work from the Tiger product
retailer where the appliance was
purchased.
3.0 L Type 4.0 L Type 5.0 L Type
Capacity 30L 40L 50L
Power source AC 120 V 60 Hz
Rated power 928 W
Power consumption
Power for the warmer 65 W
S ) Width 9.1/23.2
Exterior size (approximate)
(with the handle pushed down) |Depth 12.0/30.4
(inch/cm) -
Height 9.8/25.0 11.4/28.9 12.9/32.8
Weight (approximate) (including power cord) (Ibs/kg) 5.7/2.6 6.2/2.8 6.6/3.0

% Specified functions cannot be guaranteed in some areas (high altitude, extremely cold regions, etc.) Avoid using the unit in such locations.




Where to buy replacement parts and accessories.

Contact customer service

Gaskets (Consumer replaceable parts)

We recommend replacing the gasket annually or
following these cases:

« Color changed to white.

« Any deterioration, spots become bigger.

« Steam coming out from gaps on the side.

Parts code PDN1036 |

Resin parts may deteriorate over time due to contacting
heat and steam. Replacement lid is purchase separately.

Mesh filter (consumer replaceableparts)

« Attach mesh filter when cleaning the unit with citric acid.
If mineral deposit is not removed, please purchase new
one.

| Partscode |  PVH1045 |

( How to replace lid gasket )

Lid gasket

How to remove

1 Unfasten the
screws

2 Remove lid
gasket

How to attach

1 Insert the lid gasket on to inner cover in
proper position.

Lid gasket orientation M Fitthe
= gasket
@ o ‘ﬁ into

(? X = groove

=7/ lid gasket

Cross-section

® Run fingers
around inner
cover to press
in to groove

2 Attach 3 screws securely.

@ Do not remove inner cover from lid. Improper
setting cause steam leakage and hot water does
not dispense. If inner cover comes off, reattach
the parts as shown below.

@)7 Lid gasket
~—

Y

(! >7 Small gasket

N—

5 @& —— Plug valve base
| O—— Plug valve

D‘ Plug

Be sure to setin
the direction
shown in this
illustration. (If set
improperly,

hot water may spill
and cause scalds.)

Replacing parts for the lid should only be
done by a qualified technician. Please
contact your local distributor or Tiger
directly.

20



Mesures importantes de sécurité

Lire et suivre toutes les directives de sécurité avant d'utiliser l'appareil.

% Les avertissements et mises en garde décrites ci-dessous ont pour but de protéger |'utilisateur
et autres personnes du danger physique et des dommages matériels. Pour assurer la sécurité,
veuillez les suivre attentivement.

% Ne pas retirer le sceau de prudence/avertissement fixé a I'appareil.

Description des symboles

Le A symbole indique un

Les consignes de sécurité sont classées et décrites
en fonction du niveau des dommages causeés par une
mauvaise utilisation, tel que démontré ci-dessous.

7 - - ~ avertissement ou une mise en
Ce symbole qu'il y a un risque de garde. Les détails spécifiques de
A blessures graves, voire mortelles* l'avertissement ou de la mise en
Avertissement lorsque l'appareil est mal manipulé par Prudence  garde sont indiqués a lintérieur du
I'utilisateur symbole ou dans une image ou un
: texte a cOté du symbole.
Ceci indique qu'ily a un rlsque\de Le symbole ) indique une action
blessures*? ou de dommage*® a la interdite. Les détails spécifiques de
Prudence propriété si I'appareil est mal manipulé 'action interdite sont indiqués dans
par l'utilisateur. e le symbole, l'llustration ou le texte &
coté du symbole.
*1 Une « blessure grave » est définie ici comme la perte de la vue, des
brilures (de haute et basse température), un choc électrique, des fractures, Le symbole . indique une
une intoxication ou d'autres blessures assez graves pour nécessiter une action qui doit étre prise ou une
* BOSp'talt')lsat'on ou “?5 soins ambl;'?t?"es' definie ici bl directive qui doit étre suivie. Les
ne « blessure mineure ou modérée » est définie ici comme une blessure At Aifi 1ot
physique, une brilure ou un choc électrique qui ne nécessitent pas . . detal!s s.pecrlflques de l'action
d'hospitalisation ou de soins ambulatoires. Directives spnt |nd!ques dans le Sym?qle,
*3 Des « dommages a la propriété » sont définis ici comme des dommages a un lillustration ou le texte & coté du
\ immeuble, du mobilier ou des animaux domestiques. y symbole.
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Une attention particuliére doit étre accordée lorsque I'appareil est utilisé dans un ménage ou

des nourrissons ou des enfants en bas age sont présents.

/\ Avertissement

Ne pas laisser les enfants utiliser
I'appareil par eux-mémes et ne pas le
placer dans des lieux & la portée des
enfants ou nourrissons; Le contraire
peut entrainer des brdlures, chocs
électriques ou blessures.

Cet appareil n'est pas destiné a étre
utilisé par des personnes (y compris
les enfants) ayant des incapacités
physiques ou un manque d'expérience
et de connaissances, a moins gqu'elles
n'aient été formées ou encadrées pour
['utilisation de cet appareil par une
personne responsable de leur sécurité.

Ne pas toucher

Pour éviter les brilures, ne pas toucher
ou placer votre visage prés de  ['évent a
vapeur.

Garder surtout hors de la portée des
nourrissons et des enfants en bas age.

Ne pas laisser pas

les nourrissons ou

les enfants lécher les
prises ou les appareils
électriques.

Cela pourrait provoquer un choc électrique.

Fixez le couvercle hermétiguement
jusqu'a ce qu'un « clic » se fasse
entendre.

Si le couvercle n'est pas fixé correctement,
I'eau peut déborder ou se renverser, ce qui
peut provoquer des brilures.

/\ Prudence

Ne pas utiliser sur une surface instable
ou sur une table ou un tapis qui est
vulnérable a la chaleur.

Si la bouilloire bascule, I'eau risque de se
répandre, ce qui peut causer des brdlures.
Un incendie ou des dégats a la table ou les
matériaux avoisinants peuvent en résulter.

J




@

Le démontage
est interdit.

A Avertissement

Ne pas tenter de démonter, réparer ou
modifier le produit. Les réparations

doivent étre effectuées par un technicien
qualifié.

Cela pourrait provoquer un incendie, un choc
électrique ou une blessure.

N'utiliser uniquement qu'une source
d'alimentation de 120V CA. L'utilisation
de toute autre tension d'alimentation
peut provoquer un incendie ou un choc
électrique.

)

Ne pas toucher
|'appareil avec

les mains
mouillées.

Ne pas brancher ou débrancher avec les
mains mouillées.

Ceci afin d'éviter un choc électrique ou une
blessure.

Ne pas attacher un morceau de
métal, comme une aiguille;
garder la poussiére loin de la
fiche de 'appareil (qui est
magnétique) afin d'éviter un
choc électrique, un court-circuit
ou un incendie.

Utiliser une prise électrique nominale

15A ou plus et ne pas brancher d'autres
appareils en méme temps.

Le raccordement d'autres appareils dans la
méme prise peut entrainer une surchauffe de
la prise ou provoquer un incendie.

Ne pas endommager ou utiliser un céble
d'alimentation endommagé. Ne pas
courber, tordre, plier ou modifier le cordon.
Ne pas placer a proximité de surfaces

a haute température ou sous/entre des
objets lourds.

Un céable d'alimentation endommagé peut
provoquer un incendie ou un choc électrique.

Essuyer la fiche complétement au cas
ou de la poussiére ou d'autres corps
étrangers se soient accumulés.

Ceci afin d'éviter un incendie.

Insérer fermement la  fiche dans la prise
pour éviter un choc électrique, un court-
circuit, de la fumée ou un incendie.

Ne pas utiliser le produit sile  cable
dalimentation ou la fiche sont
endommagés ou sila fiche est lache dans
la prise murale. Ceci est afin d'éviter un
choc électrique, un court-circuit ou un

incendie.

S Ve 0O & 0O

Si le cable d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par un cordon spécial
disponible aupres du fabricant ou de son
agent de service.

1
N
S
O
L.
”

Ne pas dépasser la marque du niveau
d'eau max. En cas de déversement ou
de débordement, il pourrait survenir des
bralures.

Si l'eau est plus basse que la marque de
remplissage, la décoloration du contenant ou
d'autres problemes peuvent se produire.

Ne pas fixer le couvercle avec force.

En cas de déversement ou de débordement, il
pourrait survenir des brdlures.

Ne pas bloquer I' évent a vapeur avec un
tissu de nettoyage ou autre article.

Ceci afin d'éviter des brllures dues

a I'écoulement de I'eau chaude ou la
déformation du couvercle.

O VO © O

Ne pas insérer ou faire bouillir autre chose
gue de l'eau.

Ne pas verser de thé, lait, boissons
alcoolisées, sachets de thé, feuilles de thé,
charbon de bois bincho ou de la nourriture
instantanée dans le chauffe-eau électrique/
distributeur. Cela peut créer des bulles
causant un débordement du contenu. Cela
peut provoquer des brllures, de la corrosion,
une défaillance ou de I'écaillage de la surface
recouverte de polymére fluoré.

Ne pas utiliser comme glaciére.

L'eau froide ou la glace peuvent provoquer
de la condensation, des chocs électriques ou
d'autres problémes.

Ne pas retirer le couvercle lorsque l'eau
bout.

22
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1 Mesures importantes de sécurité

A Avertissement

Ne pas tenir lappareil prés de votre corps,
ne pas lincliner ou le faire balancer ou
I'agiter vigoureusement.

Méme si la touche de blocage de distribution
est « verrouillée », ne pas incliner ou basculer
le produit. Ceci afin d'éviter les brllures
causées par un déversement.

Si le joint du couvercle change de couleur
ou est endommagé, s'assurer de le
remplacer. S'il n'est pas remplacé, l'eau
peut se répandre si l'appareil est basculé et
causer des brilures.

%,

Ne pas renverser le produit.

Méme si la touche de blocage de distribution
est « verrouillée », ne pas incliner ou basculer
le produit. Ceci afin d'éviter les brllures
causées par un déversement.

Ne jamais
plonger I'appareil
dans I'eau ou tout
autre liquide.

Ne pas plonger l'appareil dans 'eau ou
verser de I'eau dans l'appareil;

Ceci afin d'éviter les courts-circuits, les
décharges électriques et les défaillances.

& O

Débranchez le
céble dalimentation

Ne jetez pas l'eau chaude restante avec le
couvercle fermé afin d'éviter les brllures
dues a I'écoulement de I'eau chaude si le
couvercle venait a se détacher.

(Reportez-vous a p. 24,31 pour la fagon
de jeter le reste de I'eau)

/N\ Prudence

Débrancher le cable d'alimentation lorsque
I'appareil n'est pas utilisé. Ceci afin

d'éviter les blessures, les brilures, chocs
électriques ou incendies dus a un court-

.circuit.

Arréter immédiatement d'utiliser I'appareil
si vous constatez toute défaillance ou
probléme. Le contraire pourrait provoquer
un incendie, un choc électrique ou une
blessure.

Exemples de problémes :

« Le cable d'alimentation ou fiche deviennent
anormalement chauds.

« Le courant fonctionne et s'éteint lorsque le
cable d'alimentation est déplacé.

« Lorsque l'appareil devient anormalement
chaud ou qu'il y a une odeur de brdlé.

« Il'y a des fuites d'eau de I'unité principale.
« Il y a d'autres problémes ou anomalies.

Débrancher immédiatement le cable
d'alimentation de la prise et contacter un
revendeur local pour I'entretien.

Tenir fermement la  fiche lorsque vous la
retirez de la prise, afin d'éviter un choc
électrique, un court-circuit ou un incendie.

Ne pas remplir l'eau directement du robinet
ou mouliller le fond du produit.

L'eau peut pénétrer dans le produit et causer
un court-circuit, un choc électrique ou une
défaillance.

Utiliser uniqguement le  cable d'alimentation
qui est inclus avec ce produit.

Ne pas utiliser de cable d'alimentation inclus
avec tout autre appareil.

Ne pas utiliser
d'appareils a prises
multiples, afin d'éviter
un incendie.

Ne pas exposer la fiche ala vapeur.

Cela pourrait provoquer :(_\
un choc électrique ou \g p)
un incendie. Lors de k‘
[utilisation du produit sur \<
une table coulissante,
veillez a ne pas exposer
le produit & la vapeur.

NN

Ne pas utiliser ou placer dans des zones
sujettes a se mouiller et ne pas permettre
gue le fond de l'unité principale se mouille.
Ceci afin d'éviter un choc électrique ou un
trouble de fonctionnement.

Ne pas utiliser prés d'un mur ou de
meubles. 30em

La vapeur ou la (12 po)
chaleur peuvent

endommager les

murs ou les meubles

et provoquer une

décoloration ou une déformation.

Lors de I'utilisation de I'appareil dans une
étageére de cuisine ou un meuble, s'assurer
que la vapeur ou la chaleur ne sont pas
emprisonnées.




/\ Prudence

Ne pas entrer en contact avec la vapeur
ou la condensation lors de l'ouverture

ou le retrait du couvercle afin d'éviter les
brdlures.

@

Ne pas toucher

Ne pas distribuer de I'eau chaude et ne pas
déplacer l'unité principale alors que I'eau
bout.

L'eau chaude peut éclabousser ou déborder,
ou la vapeur peut causer des brdlures.

Ne pas allumer le chauffe-eau lors de la
distribution d'eau chaude.

L'eau chaude peut éclabousser ou déborder,
ou la vapeur peut causer des brdlures.

Ne pas toucher les surfaces chaudes ou
la fenétre en verre lors de I'utilisation ou
immédiatement aprés usage; Ceci afin
Ne pas toucher  d'éviter les brdlures.

®© 0 O

Lors du transport de l'unité principale,
ne pas toucher au levier de fermeture/
ouverture ou au couvercle

Le couvercle pourrait se détacher et causer
des blessures ou des brllures.

Attendez jusqu'a ce que l'appareil soit
refroidi avant d'effectuer l'entretien;

Ceci afin d'éviter les brllures causées par les
surfaces chaudes.

Avant le nettoyage, veillez a retirerla  fiche
de la prise, puis retirer-la de I'appareil.
Lorsque le nettoyage est terminé, s'assurer
de vérifier que les deux extrémités du

cable d'alimentation sont secs avant le
branchement. Ne pas déplacer l'appareil
lorsqu'il est branché. Cela pourrait

entrafner un court-circuit, un choc

électrique ou un incendie.

e & O

Lorsque vous jetez I'eau restante, n'oubliez
pas de la jeter dans la direction indiquée
dans lillustration suivante.

S'il 'eau est éliminée d'un autre endroit, elle
peut pénétrer a l'intérieur de l'unité principale
et provoquer des brdlures ou une défaillance.

Le bec doit étre
orienté vers le

S'assurer que
I'eau chaude
n'éclabousse pas
le panneau de

commandes. Tenir par la

poignée
Ne pas
éclabousser l'eau
chaude sur la zone
de la charniere.

1
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Endroit pour
q \ rejeter I'eau
J \ chaude.

Ne pas laver l'appareil entier. Ne pas
verser d'eau dans I'appareil ou le socle de
I'appareil, afin d'éviter les courts-circuits et
chocs électriques.

Ne pas placer l'unité principale a l'envers.
Ceci afin d'éviter toute défaillance.
L'humidité ou une fuite d'eau dans l'unité
peuvent causer une défaillance.

Placer le couvercle de sorte que la vapeur
soit dirigée a l'opposé de la poignée.

Ces consignes de sécurité permettront a l'appareil d'étre utilisé pendant de nombreuses années.

« Ne pas utiliser pres d'une flamme nue. Ceci afin
d'éviter toute déformation ou défaillance.

« Ne pas utiliser dans des zones exposées aux rayons
du soleil pendant une période prolongée.
Le produit peut devenir chaud et mal fonctionner.

« Ne pas allumer le chauffe-eau électrique/réchaud
sans eau a l'intérieur.
Allumer le chauffe-eau sans eau peut causer une
décoloration du contenant interne ou une défaillance.

« Ne pas mettre de charbon comme le charbon
Bincho dans le contenant, afin d'éviter un mauvais
fonctionnement ou une desquamation de la surface
de polymére fluoré.

« Lorsque vous débranchez I'appareil et le rangez pour
une période de temps prolongée dans un endroit
soumis a des températures de congélation, assurez-
vous qu'il n'y a absolument pas d'eau dans le
contenant interne.
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2 Noms des pieces et accessoires

Quuvrir/fermer le levier

Levier de distribution

Bec

Filtre maillé

Empéche la pénétration de corps
étrangers dans la pompe.

Indicateur de volume d'eau

d'eau
Marque de

de ce niveau.

<+«——— Ligne de niveau

remplissage d'eau
Tenir I'eau au-dessus

Contenant interne

Les chiffres tels que 208, 194, 176, 158
indiqués dans ce guide d'utilisation ne sont
gue des températures approximatives.

~ { Panneau de commandes )

Touche ( Re-Boil/Time —I

Endroit pour
rejeter I'eau
chaude

Event & vapeur
De la vapeur est
émise lors de
I'ébullition.

“e—— Poignée

Réceptacle

Base
Tourne de 360°.

eI ) Sassurer que le cable d'alimentation

est fixé lors du pivotement de la base.

Voyant réchaud

Voyant
ébullition

Energy
Saving

Touche \
Touche

8 KeepWarm

Boil
Tlmer} Dechlorinate

Energy Saving 208
— Zone
d’affichage

— \oyant
déblocage

— Touche

_____ Couvercle

 Joint du couvercle

Charniére

Niveau d'eau
maximal

Fiche de Fiche
l'appareil (Brancher dans
(Brancher dans la une prise.)

fente d'insertion
de l'unité.)

Sons

Lorsque I'eau bout, elle émet des sons de
bouillon de l'intérieur du contenant. Ceci
est normal et n'indique pas un probléeme
de fonctionnement.



3 Faire boulllir de 'eau

4 )
premiere utilisation/Lorsque non utilisé pendant une prolongée

S'assurer de nettoyer I'appareil avant 1. Ajouter de I'eau au niveau d'eau max puis porter a ébullition. (Voir

Avant la

son utilisation. ci-dessous)

Il peut y avoir une odeur de plastique
lors de la premiére utilisation. Ceci est
normal et diminuera a l'usage.

2. Une fois que I'eau a bouilli, utiliser le bouton électrique de distribution pour
jeter la moitié de I'eau chaude. (Voir p. 28)

3. Débrancher le Cable d’'alimentation, ouvrir le couvercle puis jeter le reste de
I'eau chaude. (Voir p. 34)

J

Ouvrir le couvercle .
oPousser
Ouvrirg

Un son de cliquetis peut se faire
entendre lors de l'ouverture/la
fermeture du couvercle. Il y a une
vanne dans la partie extérieure du
couvercle pour la prévention des
déversements d'eau.

Verser de I'eau dans l'unitéavec
un contenant différent.

Remplir d'eau entre le « niveau d'eau max » et la
« marque de remplissage d'eau ».

Verser lentement.
Ne pas éclabousser le
panneau de
commandes.

Niveau d'eau maxin

—_—

Niveau le plus élevé pour
I'eau

R

<Refills

Marque de
remplissage d'eau

« Ne pas remplir I'eau directement du h

robinet. Ne pas placer lI'appareil sur une
surface mouillée.

Le cycle d'ébullition automatique peut ne
pas fonctionner lors du remplissage d'eau
chaude au-dessus de 122° F; s'assurer
d'ajouter de I'eau tiede ou de I'eau froide
ou appuyer sur la touche .
(Voir p. 27)

Ne pas dépasser le « niveau maximum
d'eau ». Ne pas faire bouillir I'eau si le
niveau de I'eau est inférieur a la marque
L de remplissage. )

Prudence,

Fermer le couvercle

A
oo

Tenir les deux cotés
du couvercle et le
fermer complétement

1
N
S
O
L.
”

Si le couvercle est mal fermé, l'eau
chaude peut se répandre et provoquer
de I'écaillage.

Prudence,

Brancher le cable d'alimentation.

Fiche de
I'appareil Fiche
Y
@
‘ @ Brancher @ Brancher

Réceptacle Prise

L'ébullition commence.

Le voyant O KEEP Warm
s'allume o Bol
Dechlorinate

% Reportez-vous a p. 27 lors de la sélection de la température
pour le réchaud. (Si aucune sélection n'est faite, une
température de 194° F sera automatiquement réglée. )

¥ Se reporter a p. 30 pour régler la minuterie d'économie
d'énergie.

Energy Saving 208

Clignotement

B Eliminer I'odeur de chlore

« Appuyer sur la touche (Re-Boil/Time ) une fois.

3 Temps d'ébullition prolongé

Bip sonore

Energy Saving 208
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3 Faire bouillir de I'eau

Sélectionner [Réchaud]
Appuyer sur la touche .

M Température du réchaud

208 (env. 208°F). 194 (env. 194°F).

176 (env. 176°F). 158 (env. 158°F).
Chaque pression sur la touche change

les réglages de température tel qu'indiqué. (194 =176 =158 =208

Clignotement
Le voyant O Keep Warm -
s'allume ~ Boil

Dechlorinate

Energy Saving 208

« Le réglage de la température peut étre modifié au
cours du cycle d'ébullition ou de réchaud.

Si le cable d'alimentation se détache durant le

réglage de la température, le réglage ne sera
pas fait. L'appareil reviendra au réglage par
défaut. (194)

BPendant le cycle d'ébullition

Température actuelle de I'eau

Temps restant jusqu'a I'ébullition

194

3 La minuterie pour commencer a afficher le temps restant peut
varier en fonction de la quantité d'eau et la température de I'eau.

¥ La température de I'eau sera affichée par 9°F. (Si elle est
d'environ 208°F, « 208 » sera affiché.)

Saffiche alternativement
toutes les 10 secondes env.

Energy Saving 20!

Régler automatiqguement a réchaud

M Lors de I'ébullition
s'allume
© KeepWarm
Le voyant 9 g&i:‘ —
s'éteint orinate

I Lorsque la température de leau atteint la température de réglage

Bip sonore
(répete 5 fois)

Le voyant
s'allume

( M
Prudence I Ne pas entrer en contact avec la vapeur

d'eau pour éviter d'étre ébouillanté.

« Ne pas ouvrir ou fermer le couvercle avec
une force excessive et ne pas distribuer
I'eau chaude pendant le cycle d'ébullition
ou immédiatement apres I'ébullition. Le
contraire peut causer des brllures dues
a des éclaboussures d'eau chaude ou
I'émission de vapeur.

Tableau pour I'ébullition et le refroidissement

Type 3,0L | Type 4,0L | Type 5.0L

- , . Env. 24 Env. 31 Env. 41
Bouillir de 'eau froide minutes minutes minutes
‘ébullition & I'attei ' Env. Env. Env.
Del e,bullltlonda Ilat;[lemte d'une Lheureet | Lheureet | L heure et
température de 19 Sminutes | 5minutes | 15 minutes
'‘ébullition & I'attei ' Env. Env. Env.
Del e,bullltlonda Ila;ttemte d'une 2heure et | 2heure et | 2 heure et
température de 176 25 minutes | 35 minutes | 50 minutes
‘ébullition & I'attei ' Env. Env. Env.
De I'ébullition & l'atteinte d'une sheure et | aneureet | 4 heure et

température de 158 10 minutes | 30 minutes | 55 minutes

3 Dans ces conditions: volume d'eau plein, la température de I'eau/
ambiante est de 73° F, et la tension est la tension nominale normale.

% Les directives pour le temps nécessaire pour atteindre la
température de 208 sont presque les mémes que celles pour faire
bouillir de I'eau froide.

Pour refaire bouillir lors du cycle
de réchaud. Appuyer sur la touche

(Re-Boil/Timer ) une fois.

S'assurer que le niveau d'eau est au-dessus de la marque
de remplissage d'eau.

Re-Boil OEEE,TWM
f ol
‘ Jimey, © bedlomae
Le voyant
s'allume

Lignes directrices pour le temps requis pour la

Clignotement

ré-ébullition lorsque I'eau est au niveau d'eau plein

Type 3,0L | Type 4,0L | Type 5.0L
Température plus élevée a 208, 194 Er?l\ilhﬂtgss Emn\i/hl?tgsg Err]r\lli'n?1£ae%0
Température plus élevée a 176 E%n%%gl Enr‘]’q-i%&glslz Enr‘\’iir%ﬁtgsls
Température plus élevée a 158 Enr‘r’iir%&tgsla Enr\ﬁi%atgsls Enr¥iirl13tgslg

3 L'ajout d'eau ou le rebranchement du céable d'alimentation
pendant le cycle d'ébullition, peuvent allonger le temps
d'ébullition.

B Pour réduire les odeurs de chlore pendant
le cycle de réchaud.

Appuyer sur la touche (Re-Boil/Timer | deux fois.
Appuyer sur la touche deux fois.

Energy Saving 208

Appuyer sur la touche (Re-Boil/Timer ) et faire défiler les

options jusqu'au cycle désiré.

- Bouillir Minuterie Minuterie
Rebouillir +déchlorurer de 6 heures " de 7 heures
Réchaud Minuterie Minuterie Minuterie

de 10 heures de 9 heures  de 8 heures

% S'assurer de vérifier le panneau d'affichage pour voir le cycle

désiré. Il utilise la touche (Re-Boil/Timer ) et la [minuterie

d'économie d'énergie]



4 Distribution d'eau chaude

Appuyer sur la touche

deux fois.

Le voyant
s'allume

Appuyer sur le levier de  dis-
tribution.

Placer un contenant sous le bec et appuyer sur le levier
de distribution.

L'eau chaude continue a couler tant que vous appuyez
sur le levier.

3 Apres avoir vérifié que I'eau chaude ne coule plus, retirer le
contenant de sous le bec

3 Si l'appareil est débranché, I'eau chaude ne peut étre distribuée.

¥ Lorsque I'eau est bouillie, la pression d'air augmente dans le
contenant de sorte que le distributeur d'eau peut ne pas produire

un écoulement régulier de I'eau immédiatement aprés I'ébullition.

Libérer la pression d'air en ouvrant le couvercle puis faire couler
I'eau. Attention a la vapeur chaude.

3 Les dépdts de minéraux peuvent se former sur la paroi du
contenant interne, le filtre maillé ou la pompe et empécher I'eau
de couler.

% Si le levier de distribution n'est pas appuyé pendant
env. 10 secondes apres la distribution d'eau chaude, le
voyant de déblocage s'éteindra et I'appareil se verrouillera
automatiquement.

Levier de
distribution

« Ne pas distribuer lorsque le

niveau d'eau est a la « marque de
remplissage d'eau ». L'eau chaude peut
s'éclabousser lors de la distribution.

« Porter une attention particuliere lors de
la distribution de I'eau chaude afin de
ne pas faire tourner l'appareil entier.

Appuyer sur la touche

deux fois.

Le levier de distribution sera verrouillé et I'eau
chaude ne pourra pas étre distribuée, méme si la

touche est enfoncée.
s'éteint
BRemplir d'eau lorsque le niveau est

faible.

S'assurer de remplir I'eau avant d'atteindre la [marque

de remplissage d'eau], et fermer le couvercle fermement.
(Attention a la vapeur chaude lors du remplissage de I'eau.
\oir p. 26)

1
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PGl [\e pas laisser l'appareil sans eau a

I'intérieur afin d'éviter toute défaillance
dde a une ébullition a sec.
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Comment utiliser le mode d'économie d'énergie

Le mode d'économie d'énergie s'applique aux cycles
d'ébullition et de réchaud.

« Mode d'économie d'énergie Ebullition: le chauffe-eau
s'éteindra lorsque la température atteindra 208° F et
la vapeur d'ébullition sera réduite. (En fonction de la
température ambiante et de I'eau, la fonction de coupure
de vapeur d'eau peut ne pas fonctionner.)

« Le cycle du mode économie d'énergie s'applique apres 2
heures sans utilisation. Celui-ci baisse d'environ 9° F en
température par rapport au réglage, par exemple: Si vous
sélectionnez 208, le mode d'économie d'énergie sera
203.

Sélectionner le [mode
d'économie d'énergie]
Appuyer et maintenir la touche pendant

une seconde.

O KeepWarm

Boil
Dechlorinate

Energy Saving 208

Le voyant
s'allume

B Désactivation de la fonction de coupure
de vapeur pour le cycle en mode
d'économie d'énergie
Le cycle d'ébullition permettra la déchloration.
(Voir p. 26)

Sélectionner [Réchaud]
(Voir p. 27)

Une fois que l'eau a atteint le
point d'ébullition, I'appareil

passe automatiquement en mode
réchaud.

B Lorsque le cycle d'ébullition est
complété...

Bip sonore
(répéte 5 fois)

Energy Saving 208
a

s'allume ® Keepam
s'éteint

Le voyant
s'allume

ML cau atteint la température de réglage...

Keep Warm
Boil
Dechlorinate

Energy Saving 208

W Si l'appareil n'est pas utilisé pendant 2
heures, il se met automatiquement en
mode d'économie d'énergie
(9° F inférieur a la température de réglage)

Energy Saving 208

Keep Warm

Boil
o Dechlorinate

Comment ramener au réglage de
température.

Appuyer sur la touche (Temp. Set ) 0u (Unlock ) une fois.

Ramener a la température de réglage environ une
minute.

Comment annuler le mode
d'économie d'énergie
Appuyer et maintenir la touche

pendant une seconde. (L'appareil réchauffe
automatiquement lorsque la température est
basse.)

Tenir le visage ou d'autres parties du
corps loin de I'évent a vapeur qui peut

Prudence

d'énergie du cycle d'ébullition.

(. N
{ Un son de bourdonnement
peut se faire entendre lors de
la sélection du mode économie
d'énergie; I'appareil réchauffe
automatiquement au réglage de
L la température. (Voir p. 34)
( N

étre chaud pendant le mode d'économie

J




Utilisation de la minuterie d'‘économie d'énergie

La minuterie d'économie d'énergie peut étre réglée a des
intervalles d'une heure de 6 a 10 heures. La minuterie
peut étre réglée avant d'aller dormir ou avant de sortir.
L'alimentation est coupée lors du fonctionnement de la
minuterie d'économie d'énergie. Lorsque le temps est
écoulé, l'appareil se met automatiquement a réchauffer.

Appuyer sur la touche
(Re-Boil/Timer ] etsélectionner les
heures d'économie d'énergie

S'assurer de vérifier I'état sur I'écran.

Le voyant
s'éteint

Bouillir + Minuterie Minuterie

Rebouillir

déchlorurer de6heures ~ de 7 heures

. Minuterie Minuterie Minuterie
Réchaud <= de 10 heures™ de 9 heures * de 8 heures

% Le temps restant sera affiché sur une base horaire
jusqu'a une heure avant que la minuterie d'économie
d'énergie termine I'opération.

ML 'appareil commencera a bouillir 1
heure avant

L'appareil commencera & bouillir 1 heure avant la fin
de la minuterie; I'écran affichera 59 minutes et fera un
décompte jusqu'a 1 minute.

M Aprés I'ébullition, le réchaud
demeurera a la température réglée.

Energy Saving 208
s'allume @ KeepWarm
Bail
Dechlorinate

PPt Le distributeur électrique ne fonctionne
pas lorsque la minuterie d'économie

d'énergie est en fonction.

Pour annuler la minuterie

Appuyer sur la touche (Re-Boil/Timer | Pour allumer le

voyant d'ébullition.

Clignotement

Le voyant
s'allume

1
N
S
O
L.
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du chauffe-eau

7 Apres l'utilisation

Débrancher

oy
mhe((ﬂll{

=) @ Débrancher

‘ @ Débrancher

_ﬂ

Retirer le couvercle

Tout en appuyant sur le levier fixer/enlever pour le
couvercle, ouvrir et retirer le couvercle en tirant sur le
couvercle vers le bec .

Fixer/enlever le levier
du couvercle

Vider le reste de lI'eau
chaude (Consulter p. 24)

( R
PPl © Déplacer I'appareil vers l'évier de la

cuisine puis jeter I'eau lentement.
Attention car I'eau chaude peut
éclabousser lors de cette opération.

« Attention aux gouttes d'eau chaude
du bec qui peuvent dégouter apres le
vidage de I'eau chaude.

» S'assurer de nettoyer le contenant et le

filtre maillé. (Consulter p. 32)
- J

Fixer le couvercle

Tout en appuyant sur le levier fixer/enlever pour le
couvercle, insérer la partie en forme de crochet du
couvercle.

Fixer/enlever le levier
du couvercle

-
« Ne pas laisser de I'eau chaude dans le

contenant afin d'éviter une décoloration
de contenant interne ou d'éviter les
mauvaises odeurs.

« Ne pas placer le bec vers le bas quand
le couvercle est ouvert ou vider I'eau
chaude de la charniére pour éviter les
brllures causées par les projections
d'eau chaude ou les défaillances.

« Porter une attention particuliére lors du
vidage de I'eau chaude restante, car
le filtre maillé peut tomber s'il n'est pas
correctement fixé.

Prudence




8 Nettoyage

Toute autre réparation doit étre effectuée par un technicien de service agréé.

M Débrancher, jeter I'eau chaude restante et attendre que l'appareil refroidisse avant le nettoyage.
BN'utiliser qu'un matériel propre et doux tel qu'un chiffon, une éponge ou une serviette en papier.

Pieces Nettoyage

@ |l suffit de rincer a l'eau et essuyer le revétement interne avec une
éponge propre ou un essuie-tout.
-

« Pour éviter d'endommager le chauffe-eau, ne pas utiliser d'agents de
Prudence ; : = : h
nettoyage alcalins mais plutét un chiffon doux et un détergent doux.

Ne pas utiliser de matériau comme un nettoyant ou agent de frottage pour les
taches tenaces ou les dépdts de minéraux afin d'éviter des dommages a la
surface du revétement antiadhésif (polymere fluoré).

Toute eau qui contient des minéraux laissera un résidu sur le revétement
interne apres I'ébullition. Si I'appareil n'est pas nettoyé pendant une période
prolongée, I'accumulation de minéraux ou des taches peuvent devenir difficiles
a supprimer ou des bruits plus forts peuvent se faire entendre lorsque I'eau
bout. Un nettoyage fréquent est recommandé.

Les dépbts de minéraux finiront par bloquer les tuyaux ou I'évent a vapeur s'ils
ne sont pas éliminés. Ce blocage causera la brllure du moteur si la touche
"Distribuer" est activée a répétition.

« Ne pas frotter ou utiliser un couteau pour enlever le dép6t minéral.

«» La décoloration causée par une ébullition a sec ne peut étre éliminée.

Contenant interne

1
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-

@ Pour les dépots de minéraux, utiliser de I'acide citrique tous les 2-3 mois
(Voir p. 33)

M Des couleurs irréguliéres ou une décoloration du contenant interne

et du matériel blanc flottant dans I'eau
Des taches rouges comme la rouille, une décoloration blanche laiteuse, des taches noires,
une irisation qui apparait dans le contenant interne ou du matériel blanc flottant sont
causeés par une réaction des minéraux (calcium, magnésium, fer, etc.) contenus dans I'eau.
Il ne s'agit pas de décoloration, de rouille ou de décollement de la surface du revétement
de fluoro polymére du contenant interne lui-méme. Bien gu'il n'y ait pas de problemes
sanitaires/de santé, un nettoyage fréquent est recommandé lorsque le chauffe-eau
commence a avoir des taches.

Couvercle —

@H Essuyer les taches avec un chiffon humide ou un essuie-tout.

Extérieur de

I'appareil

Cable d'alimentation .
v x> | ESsuyer avec un chiffon sec.

Retirer le filtre maillé du contenant interne. Laver avec une brosse douce par
exemple: brosse a dents.

Filtre

Prudence g lavage fréquent est recommandé pour éviter le blocage qui peut causer une
maillé

mauvaise distribution de I'eau chaude.

« Apres le lavage, fixer fermement le filtre sur le contenant interne.

« Sinon, des corps étrangers peuvent entrer, provoquant l'arrét de la pompe de
distribution.

-
Prudence B Ne pas tremper l'appareil dans I'eau et ne pas verser de I'eau sur I'appareil afin d'éviter un court-circuit ou

un choc électrique.
« Ne pas laver I'appareil entier afin d'éviter que de I'eau ne pénetre a l'intérieur et provoque une défaillance.
« Ne pas utiliser de produits nocifs tels que du détergent, diluant, nettoyant, eau de javel, tampon a récurer
en métal ou nylon et chiffons traités chimiquement.
« Ne pas mettre au lave-vaisselle ou séche-vaisselle pour éviter toute déformation.
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8 Nettoyage

Comment supprimer les dép6ts de minéraux avec de l'acide citrique

( R
I e Avant de nettoyer le contenant interne

avec de l'acide citrique, s'assurer de suivre

les directives ci-dessous pour éviter les

déversements d'eau chaude ou brdlures.

« Ne pas remplir avec de I'eau chaude.
S'assurer de laver a I'eau froide.

« Ne pas remplir avec de I'eau au-dessus du
niveau de pleine capacité.

« Ne pas ouvrir le couvercle pendant le cycle de
nettoyage.

« Attention a la vapeur chaude pendant le cycle

L de nettoyage. )

% Les autres fonctions ne sont pas disponibles au cours du cycle
de nettoyage.

L'acide citrique peut étre acheté en contactant le détaillant

de produits de Tiger ou le chauffe-eau a été acheté, en

précisant le numéro de produit PKS-0120 (env. 1,06 0z/30g

X 4 paquets) pour le nettoyage du contenant interne du

chauffe-eau.

3 L'acide citrique est utilisé comme agent de conservation
naturel. Il n'est pas dangereux pour la santé.

< Nettoyage a l'acide citrique pendant 90
minutes en utilisant la fonction QUICK >
Pour I'eau douce

(La ligne directrice est une fois tous les 2-3 mois)

@ S'assurer que le filtre maillé est fixé dans le contenant
interne.

@® Remplir avec de I'eau froide jusqu'a la marque de pleine
capacité.

© Ajouter 1 paquet de poudre d'acide citrique PKS-0120
(1,06 oz /30 g/ 2-3 cuilleres a soupe) dans le chauffe-
eau et mélanger un peu.

O Fermer le couvercle,
brancher et continuer
d'appuyer sur la touche

Re-Boil -
Timer
Temp. Set ) pendant

il/Ti i Ener
Re-Boil/Timer ) environ 3 Savi%

secondes.
pendant environ 3 secondes.

Simultanément,

Le nettoyage débutera. Alors que I'appareil se nettoie,

le voyant d'ébullition et celui du réchaud clignoteront
alternativement, pour aviser que le nettoyage est en

cours et le panneau d'affichage changera tel qu'indiqué
ci-dessous. L'appareil passera ensuite a l'affichage du
temps de nettoyage restant.

(Temps de nettoyage : 1 heure et 30 min)

% Le temps de nettoyage peut varier en fonction de la température de I'eau.

Energy Saving 208
194
176
- 158

Energy Saiing 208

Energy Saving 208

< [194
L %
= 158

@ Lorsque le nettoyage est terminé, les voyants d'ébullition
et du réchaud Bip sonore

sillumineront. — it
lopameas @@,
daffichage indiquera 8ol
ce qui st : e

@ Jeter toute I'eau
chaude (eau de l'acide citrique) a l'aide du levier de
distribution par le bec.

@ Débrancher et jeter I'eau chaude. Si des taches
demeurent, frotter avec une éponge et rincer avec de l'eau.

% Si des dépots de minéraux sont toujours sur la paroi du
contenant interne, répéter le processus de nettoyage.

@ Pour rincer le reste de l'acide citrique, remplir d'eau
propre et faire bouillir. Ensuite, vider la moitié de I'eau a
l'aide du levier de distribution et ouvrir le couvercle pour
vider le reste de l'eau.

Pour arréter le cycle de nettoyage,

débrancher le cable d’alimentation.
S'assurer de jeter I'eau avec 'acide citrique
avant d'utiliser I'appareil & nouveau.

< Nettoyage a l'acide citrique 8 heures avec un
réglage de la température a 208 > Pour I'eau dure
Ne pas utiliser la fonction de nettoyage rapide.

(La ligne directrice est une fois tous les 15-30 jours)

@ Sassurer que le filtre maillé est fixé dans le contenant interne.

@® Remplir avec de I'eau froide jusqu'a la marque de pleine
capacité.

® Ajouter 1 paquet de poudre d'acide citrique PKS-0120
(1,06 0z /30 g/ 2-3 cuilleres a soupe) dans le chauffe-
eau et mélanger un peu.

O Fermer le couvercle, brancher et sélectionner le réglage
de la température a 208.

© Laisser au moins 8 heures ou toute la nuit.

@ Appuyer sur le levier de distribution et faire couler 1/3
de l'eau par le bec.

@ Débrancher le chauffe-eau et enlever le couvercle du
haut pour vider le reste de I'eau. (Voir le diagramme p.
24 pour I'emplacement de vidange de I'eau chaude)
Note: Faire preuve de prudence lors du vidage de I'eau
chaude, sinon cela peut causer des brilures ou brdler.

© Rincer le contenant interne puis essuyer tout résidu en
utilisant une serviette douce/éponge/essuie-tout. Faire
preuve de prudence lors de lI'essuyage du contenant
interne car il sera chaud; laisser refroidir un peu.
Note: Si accumulation de minéraux persiste, répétez le
processus.

© Pour enlever l'odeur de I'acide citrique, faire bouillir I'eau
comme d'habitude et vider env. la moitié de I'eau chaude
par le bec et jeter le reste de l'eau.

Si l'appareil n'est pas utilisé pas pendant une période prolongée

@ Nettoyer chaque piéce conformément aux directives sur
p. 32, et essuyer avec un chiffon sec.

@ Sécher chaque piéce. (Contenant interne doit
notamment étre bien séché.)

® Placer dans un sac en plastique, etc., et ranger de
maniere étanche.

Lors de I'entreposage, s'assurer que l'appareil
Prudence posag d PP

est scellé hermétiquement dans un sac en
plastique, etc., de sorte que les insectes ou de
la poussiére ne puissent pénétrer.




9 Dépannage

Vérifier les points suivants avant de demander une réparation.

Symptdme

L'eau ne bout pas.
(Tous les voyants sont éteints

>

Vérifications Action

Page de
référence

Ouvrir le couvercle une fois tout en

Cela survient-il juste aprés que I'eau ait bouilli ? . A
faisant attention & la vapeur.

ep La fiche est-elle branchée ? Brancher la fiche.
sur le panneau d'affichage.) 26
Ne se met pas a bouillir aprés Remplir avec de I'eau refroidie ou de 26
le remplissage d'(?f?lu. Le contenant a-t-il été rempli d'eau plus chaude qu'env. Feau froide.
(Le voyant d'ébullition ne 122°F ? Porter l'eau & ébullition en appuyant sur 57
s'allume pas) la touche (Re-Boil/Timer J.
L'eau chaude coule d'elle-méme. | Le niveau d'eau est-il au-dessus du « niveau d'eau Tenir I'eau en dessous du « niveau d'eau 26
max » ? max. »
Il'y a un bruit rauque lorsque | ciest e bruit d'éclatement des bulles qui sont générées par I'eau qui bout; ceci n'est pas un o5
I'eau bout. probléme.
Avez-vous sélectionné le cycle de mode d'économie d'énergie? La sélection d'autres cycles en
cours de mode d'économie d'énergie redémarre automatiquement I'ébullition. Un son d'ébullition se 29
fait entendre.
Le son de Iebullmo_n semble L tenant int il sale 2 Laver le contenant interne avec de lacide | 5
plus fort que d'habitude. e contenant interne est-il sale 7 citrique.
Avez-v électionné | | m 'économi . P,
Ne bout pas. (Pas de vapeur) ,,e qus s?’ect (.). © 'e C):C e de mode d eco'o € Sélectionner le cycle d'ébullition avec
d'énergie? L'ébullition s'arréte lorsque la température i ) 2627
) N PR - déchloration.
atteint env. 208° F pour réduire la vapeur bouillante.
Le cycle de ré-ébullition a-t-il été sélectionné ? Le cycle de ré-ébullition est programmé pour arréter
I'ébullition sous le point d'ébullition.
L'eau chaude a une odeur. Dépendant de la quantité de désinfectant de chlore
dans I'eau courante, I'odeur de chlore peut demeurer. L —
—— — - Sélectionner le cycle d'ébullition avec 26427
Avez—vqus selectlgpne le cycle de mode d'économie déchloration.
d'énergie? L'ébullition s'arréte lorsque la température
atteint env. 208° F pour réduire la vapeur bouillante.
Bien qu'il y ait une odeur de plastique ou d'autres matériaux lors des premiéres utilisations, celles-
ci deviendront moins perceptibles a l'usage.
L'appareil a-t-il été placé sur un plateau en plastique ou feuille de vinyle ? L'eau peut absorber
I'odeur de résine.
L'extérieur de I'appareil est Si I'appareil est gardé au chaud dans une piéce avec une température élevée, l'extérieur de
chaud. I'appareil peut devenir chaud. Ceci n'est pas inhabituel.
Le contenant interne est sale. | Ceci est provoqué par une réaction des minéraux
Un matériau blanc flotte dans | contenus dans I'eau et ne constitue pas une Nettoyer I'appareil avec de l'acide 33
l'eau chaude. décoloration, de la rouille ou le décollement de la surface | citrique.
de polymére fluoré sur le contenant interne lui-méme.
L'eau n'est pas assez chaude. P . . .
P Avez-vous sélectionné le cycle de mode d'économie Appuyer sur la tOUCh? ou
dénergie? . Ramener a la température de 29
réglage dans une minute.
La premiére tasse d'eau chaude peut ne pas étre trés chaude, parce que I'eau stockée dans la
conduite d'eau de l'indicateur de volume d'eau sort en premier.
L'eau ne coule pas a L'eau chaude a-t-elle été distribuée alors que I'appareil | Placer I'appareil complétement a la
I'activation du dispositif était incliné ? verticale.
€lectrique de distribution. La fiche est-elle branchée ? Brancher la fiche. 26
Est-elle verrouillée automatiquement? Appuygr §ur la t_OUChe une fois
pour distribuer I'eau chaude. 27

1
N
S
O
L.
”
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Symptome

L'eau ne coule pas a
I'activation du dispositif

i ictri A ?
électrique de distribution. sales

Le filtre maillé ou la pompe interne sont-ils

Vérifications

Action

Nettoyer I'appareil avec de I'acide citrique.

Page de
référence

33

La reconnaissance sonore
(bip 5 fois) ne s'est pas
activée apres la fin du cycle
d'ébullition.

L'eau chaude s'éclabousser ou ne se distribue pas immédiatement apres le cycle d'ébullition.
La reconnaissance sonore sonne 3 minutes apres le cycle d'ébullition.

Les panneaux d'affichage
sont embués.

L'appareil a-t-il été placé dans une zone
sujette a devenir humide ou une zone ot la
base peut se mouiller?

L'appareil a-t-il été placé a I'envers?

Lors du remplissage d'eau, celle-ci a-t-elle
éclaboussé le panneau de commande?

clientéle.

Jeter I'eau, débrancher et attendre que les
panneaux deviennent clairs.

S'il demeure de la buée dans l'indicateur
de niveau d'eau, contacter le service a la

Message d'affichage

Symptéme

> Vérifications =

Action

Page de

référence

L'appareil est équipé d'une protection contre Y a-t-il peu ou pas d'eau dans le
I'ébullittio,n ﬁ sedc. Lesltvoyants d'(flz‘ullitio_n et (e contenant ? Débrancher, et remplir au-dessus
voyant réchaud en alternance et des signes (te ; h
QU)'/illustrés) apparaissent sur l'écran. ’ L'appareil a-t-il été laissé pendant | U Niveau de remplissage de
' une période prolongée apres | |n§|cateur de volume d'eau. _
que toute l'eau ait été vidée ou le | -@iSser pendant un moment, puis
couvercle a-t-il été laissé ouvert brancher. 26
i pendant le remplissage de 'eau?
Lors du remplissage, I'eau est- Débrancher, laisser pendant un
H elle versée avec une force moment, puis brancher.
' excessive?
L'_appareil vous ave,rtirq pas un Lors du remplissage ou du
bip. Les voyants d'ébullition et du e 208 nettoyage du chauffe-eau, de
voyant réchaud en alternance et I'eau peut pénétrer a l'intérieur de
s'affichent & I'écran. - I'appareil et causer des problémes. -
Faire une demande de réparation
aupres du revendeur de produit
Tiger ou I'appareil a été acheté.
s o E
Spécifications
Type de 3,0L Typede 4,0L Typede 5,0L
Capacité 30L 40L 50L
Source d'alimentation AC 120V 60 Hz
Puissance nominale 928 W
Consommation d’énergie
Alimentation pour le réchaud 65 W
Taille extérieure (environ) Largeur 9.1/23.2
f?‘gfs;a poIgnee poussee vers Profondeur 12.0/30.4
Felz e Hauteur 9.8/25.0 11.4/28.9 12.9/32.8
Poids (approximatif) (comprenant le cable d’alimentation) (Ibs/kg) 5.7/2.6 6.2/2.8 6.6/3.0

% Les fonctions spécifiées ne peuvent pas étre garanties dans certaines zones (haute altitude, régions extrémement froides, etc.) Eviter

d'utiliser I'appareil dans de tels endroits.




Ou acheter des pieces de rechange et accessoires.

Contacter le service a la
clientele

Joints (pieces de rechange)

Nous vous recommandons de remplacer le joint
chaque année ou dans les cas suivants :

« La couleur a viré au blanc.

« Toute détérioration ou tache devient plus grosse.
« La vapeur sort des fentes sur le coté.

Code des piéces | PDN1036 |

Parties en résine

Les pieces en résine peuvent se détériorer au fil du
temps en raison du contact avec la chaleur et la vapeur.
Le couvercle de remplacement est vendu séparément.

Filtre maillé (piéces de rechange)

« Fixer le filtre maillé lors du nettoyage de l'appareil
avec de I'acide citrique. S'il est impossible d'éliminer
les dépdts de minéraux, veuillez vous procurer un
nouvel appareil.

| Code des piéces |

PVH1045

Comment remplacer le

\—/

joint du couvercle

Joint du couvercle

Comment enlever

*

1 Dévisser les
vis

2 Enlever le
joint du
couvercle

Comment installer

1 insérer le joint du couvercle dans le
couvercle interne a la bonne position.

Orientation du joint
du couvercle

OV X )

@ Passer les doigts
autour du
couvercle
interne pour
I'appuyer sur la
rainure

@ Placerle

<X\ joint
2) o ? dans la
° rainure

== ///// Joint du couvercle

Section transversale

2 Fixer fermement les 3 vis.

1
N
S
O
L.
”

Ne pas retirer le couvercle interne du couvercle.
Un mauvais réglage peut causer une fuite de
vapeur et I'eau chaude ne se distribuera pas. Si le
couvercle interne se retire, remettre les pieces tel
qu'indiqué ci-dessous.

»» Petit joint

— Base de vanne a boisseau

Vanne a boisseau

Fiche
Régler dans la
direction indiquée
dans l'illustration.
(Sile réglage est
incorrect, I'eau
chaude peut
déborder et
Brovoquer des
ralures.) ({

Le remplacement de pieces pour le
couvercle ne doit étre effectué que par un
technicien qualifié. Contacter votre
distributeur local ou Tiger directement.
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Model Number: PDU-A30U, PDU-A40U, PDU-A50U
Trade Name:TIGER

Responsible party: Japan Tiger Corporation of U.S.A
Address:2730 Monterey Street Suite 105 Torrance,CA90503

Telephone number:(310)787-1985

PARTS & SERVICE SUPPORT

For United States and Canada
USA 1-866-55-TIGER(84437)
CANADA 1-866-9090-TCD(823)
Website:www.japantigercorp.com

For All Other Countries
Please contact nearest Tiger Customer Service in your area,

or the dealer where original purchase was made.

TIGER CORPORATION
Head Office:3-1 Hayamicho, Kadoma City, Osaka 571-8571, Japan
URL:http://www.tiger.jp/global
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